	متوسطة .....................                 نموذج إجابة مادة الرياضيات                  للصف الأول المتوسط        
    { الدور الأول }                         الفصل الدراسي الثاني                            1430/1431هـ


	إجابة السؤال الأول :
	10
	عشر درجات

	
	10
	


	ا~  أكمل الفراغات التالية بما يناسبها  :                                       
	
	

	الفقرة
	الإجابة
	الدرجة الجزئية
	الدرجة الكلية
	
	الفقرة
	الإجابة
	الدرجة الجزئية
	الدرجة الكلية

	1~
	التجمعات بين 1۲،۲0 والمدى = 16
	درجة
	7  درجات
	
	ب~
ج~ 
	م =  !؛2 × { ق  1+ ق  2} × ع 
م =  !؛2 × 13 × 6 

م =  39 م@
ح  = ط × قق@ × ع

ح  = 14,3 × 4 × 8
ح  = 48,100 سم#
	!؛2 درجة
!؛2 درجة
!؛2 درجة

!؛2 درجة
!؛2 درجة
!؛2 درجة

	3  درجات

	۲~
	 ^؛2 ؛2  =  #؛1 ؛1    ،     (؛2!؛2  =  %؛1 ؛1 
	درجة
	
	
	
	
	
	

	3~
	ق  ب ؟ = 90 ْ- 65 ْ = ۲5 ْ
	درجة
	
	
	
	
	
	

	4~
	معين   ، 

متوازي مستطيلات
	درجة
	
	
	
	
	
	

	5~
	ح =10× 5 × 4 =۲00 سم#
	درجة
	
	
	
	
	
	

	6~
	م = ط × قق@
	درجة
	
	
	
	
	
	

	7~
	م =  !؛2 ×14×11 = 77 م@
	درجة
	
	
	
	
	
	


	إجابة السؤال الثاني :
	10
	عشر درجات

	
	10
	


	   ا~  اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :
	
	

	الفقرة
	الإجابة
	الدرجة الجزئية
	الدرجة الكلية
	
	الفقرة
	الإجابة
	الدرجة الجزئية
	الدرجة الكلية

	1~
	ب~   50
	درجة
	8  درجات
	
	ب~ 
	الورقـــة

الساق

9
7
0
5
3
1
1
1
6
5
۲
المنوال = 11
	درجة ونصف

درجة 
	درجتان

	۲~
	د~  110  طالب
	درجة
	
	
	
	
	
	

	3~
	د~     35  %
	درجة
	
	
	
	
	
	

	4~
	     ب~   ۲5 م
	درجة
	
	
	
	
	
	

	5~
	د~  متقابلتان بالرأس
	درجة
	
	
	
	
	
	

	6~
	ج~  1۲0 ْ
	درجة
	
	
	
	
	
	

	7~
	ا~  هرم ثلاثي    
	درجة
	
	
	
	
	
	

	8~
	ج~  8 × ط      
	درجة
	
	
	
	
	
	


تابع نموذج إجابة مادة الرياضيات                     للصف الأول المتوسط          
   { الدور الأول }                            الفصل الدراسي الثاني                    1430/1431 هـ
	إجابة السؤال الثالث :
	10
	عشر درجات

	
	10
	


	ا~ ضع علامة {ض} أو {ضض} أمام العبارات فيما يلي :   
	
	الفقرة
	الإجابة
	الدرجة
الجزئية
	الدرجة الكلية

	الفقرة
	الإجابة
	الدرجة الجزئية
	الدرجة الكلية
	
	ب~

	1~  س ْ = 180 ْ – 45 ْ = 135 ْ 
۲~ س ْ = 180 ْ – {61 ْ + 75 ْ }
        = 180 ْ - 136 ْ = 44 ْ
3~ س ْ=360 ْ– {113 ْ+90 ْ+90 ْ}
        = 360 ْ - ۲93 ْ = 67 ْ
	درجة
درجة
درجة
	ثلاث درجات

	1~
	ﺿ
	درجة
	5  درجات
	
	
	
	
	

	۲~
	ض
	درجة
	
	
	
	
	
	

	3~
	ض
	درجة
	
	
	
	
	
	

	4~
	ﺿ
	درجة
	
	
	
	
	
	

	5~
	ض
	درجة
	
	
	
	
	
	


	الفقرة
	الإجابة
	الدرجة الجزئية
	الدرجة الكلية

	ج~
	
ش

ش
تت
ش ش
ك
تت
ش ك

ك


ش
تت
ك ش

ك
تت
ك ك


	!؛2 درجة
 !؛2 درجة
!؛2 درجة
!؛2 درجة
	درجتان


مع تمنياتي بالنجاح والتوفيق
                                                                                              مع تحياتي / الشروق للرياضيات















































































































و





   ×





ا





  8















































ب















































ج





10




































































